INSTRUKCJA MONTAZU

KONSTRUKCIJE WSPORCZE POD MODUtY FOTOWOLTAICZNE

BUDMAT Bogdan Wiecek
ul Otolinska 25, 09-407 Plock, Polska

tel. +48 502 197 197
NIP 774 001 50 83




Budmat. INSTRUKCJA MONTAZU

INSTRUKCJA MONTAZU

Konstrukcja uniwersalna
FWD2 HCM
2x4 , 2x5, 2x6 , 2x/

Konstrukcja wsporcza dwupodporowa do mocowania
modutéw fotowoltaicznych.

UWAGA! Przed rozpoczeciem montazu, prosimy o zapoznanie sie
z instrukcjg montazu. Wszystkie uszkodzenia oraz braki elementéw, ktére
wynikty z powodu nieprzestrzegania instrukcji montazu, nie bedg
uznawane jako reklamacja.

str. 2



INSTRUKCJA MONTAZU Budmat.
Spis tresci
INFORMAGCIE OGOLNE........ouieieieieieeteeeteteeetete ettt tetes e as st es et et ss st et stesstessestetetssetesesesesessasaens 4
1. POWAEOKA IMAGNELIS ..ottt ettt sttt sb et bt et et sbe et et e e e sbesbeebesbeeatans 5
2. INFORMACJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ....cvvvieieiececteteteiees ettt ae s 5
3. EKSPLOATACIA WYROBU......coiiitiiiitieierte sttt ettt be et st sb et b et besat et sbe et e sbe et e nbesaeenee 6
F ) e 0 ET=T Y7 [l - [ 6
o) I 0742 orZ= o 1SR 7
(o) O e [ T 1=Y.4= 1o 1TSS 7
4. PAKOWANIE, MAGAZYNOWANIE, TRANSPORT ....coittiieitiniteniesieete ittt sttt ettt i 8
5. MONTAZ — INFORMAGCIE OGOLNE .....ooouviiieieieeeeeeeteeeeeee et ee e sesesasess s s esasessssssssssssssssanenannas 9
) B L E4=Te AT [ USSR 9
INSTRUKCIA IMIONTAZU ....oeeveeeeteeeeteeeeteeeeteeee et eteas et eteasetessetessesessesessesessesessesessesessesessesessensesenens 10
1. ELEMENTY KONSTRUKCYINE .....oitiitieienieeiteie ettt ettt st sate st bt et st et et et e tesbesatenaesaeenes 10
1.1. PODSTAWOWE ZESTAWIENIE ELEMENTOW WCHODZACYCH W SKtAD KONSTRUKCII..... 10
1.2 ELEMENTY ZEACZNE ... e e s e e e e e e e s e s e s e s e e e e s e e e s e e e e s e s eneeneesnnnnns 13
2. IMONTAZ .ottt ettt ettt et et et et et et et et et ete et eseetese et ensetens et essetensetensetensenesens 13

2.1.1. TOLERANCIE .ottt es ettt st s st en st s et sassesnenen 13
2.1.2. ROZSTAW SEUPOW ..ottt ettt ettt b bbb s s 15

2.2. MONTAZ SEUPOW (SW/SPA/STA) c...vereveeceeeeeeteeeieeeeeteeeseesseeaesessse s sessassessssssesassessssenns 17
2.3. MONTAZ KROKWI (K) 1e.vovevervreeseceesecssaesesse e sesse s sesae s s sesse s s s s ssesassaseesanans 19
2.4. MONTAZ ZASTRZALOW (Z) ..evrveeeeeeeeeeeeeaeeeeaeeesesessaesessasses e essse s ssas s s sesassesassnens 22
2.5. MONTAZ PEATWI (P) .ttt sttt sttt sttt et se s enesaesesaeneseennas 23
2.6. MONTAZ TEZNIKOW (TU) .ttt sttt ettt sttt s st ss s saenns 26
2.7. MONTAZ MOCOWANIA POD FALOWNIK (IMF).....oviueierrieernieseeiseesssese s sesae s 28
2.8. MONTAZ PANELI FOTOWOLTAICZNYCH.......ocvivierieeereeieeeesesaesesesaesssesae s sse s sssee e 30
SPIS RYSUNKOW ....cocvvieieiectcteteteeesicae ettt sttt ettt ettt s s st s s s s s ssaeb et s s nssaeaesns 32
NAJCZESCIE) ZADAWANE PYTANIA (FAQ) -...ovuveeeceerreeeesseeiesessesesssesessesssessssssessesessessssssssssssssesanes 33

str. 3



AN

Budmat.

INFORMACIJE OGOLNE

INSTRUKCJA MONTAZU

Konstrukcje fotowoltaiczne to gotowy system wolnostojgcej konstrukcji wsporczej

pod moduty fotowoltaiczne, wbijanej w grunt, ktorg wytwarzamy we wtasnym parku
maszynowym. Pojedyncze konstrukcje (stoty) mozna ze sobg taczyé. Kazda konstrukcja
fotowoltaiczna sktada sie z elementéw wykonanych z wysokiej jakosci stali w powtoce
Magnelis ZM310 i ZM430 oraz niezbednego zestawu pofgczen tj. sruby, nakretki
i podktadki.

Niniejsza instrukcja montazu stuzy Nabywcy/Uzytkownikowi do zapoznania sie

Strefy, w ktérych dopuszczone jest stosowanie konstrukcji

wsporczych FWD2 HCM.

wytycznych ich magazynowania, montazu i transportu.

POLSKA FWD2 HCM dzielone stupy (do 300 m n.p.m.)
modut 2278x1134 (32,6 kg)
fawi
Strefa | >Urefawiatrowa Uktad bez Uktad
L [m/s] - kategoria L .
$niegowa (do usztywnien usztywniony
terenu Il (do 300
300 m n.p.m.) modutem modutem
mn.p.m.)
V2X4 V2X4
1 1(22m/s) V2X5 V2X5
(0,7kN/m2) V2X6 V2X6
V2X7 V2X7
V2X4 V2X4
1(22m/s) V2X5 V2X5
V2X6 V2X6
2 V2X7 V2X7
(0,9kN/m2) V2X4 V2X4
V2X5
2(26m/s) V2X6 V2X6
V2X7
V2X4 V2X4
1(22m/s) V2X5 V2X5
V2X6 V2X6
3 V2X7 V2X7
(1,20 kN/m?2) V2X4 V2X4
V2X5
2(26m/s) V2X6 V2X6
V2X7
V2X4 V2X4
4 V2X5 V2X5
1(22m/s
(1,6 kN/m2) ( /5) V2X6 V2X6
V2X7 V2X7
LEGENDA:
Konstrukcja spetnia wymagania normy Eurokod 1993

z konstrukcjg, zasadg dziatania i prawidtowg obstugg wyrobu, a takze przedstawieniem

str. 4



INSTRUKCJA MONTAZU Budmat.

1. POWtOKA MAGNELIS

Ogodlne zasady postepowania i pracy z profilami z powtoka Magnelis:

e Operacje ciecia i wiercenia wptywajgce na wytrzymatos¢ konstrukcji sa
niedopuszczalne.

e Do ciecia (za zgodg producenta konstrukcji, nie wptywajacego na jej wytrzymatosé)
profili nalezy uzywac nozyc elektrycznych wibracyjnych lub skokowych, itp. Zabrania
sie ciecia profili szlifierkg katowa. Ciecie tym narzedziem powoduje uszkodzenie
powtoki Magnelis (wypalenie).

e Do wykonania dodatkowych otworéow w profilach (za zgodg producenta
konstrukcji), nalezy uzywac wiertet stozkowych badz kilku wiertet (dot. wykonania
jednego otworu) o zwiekszajgcej sie Srednicy.

e Po kazdym cieciu i wierceniu profili z powtokg Magnelis nalezy usung¢ pozostatosci
takie jak opitki i widéry. Pozostawione resztki mogg spowodowaé korozje na
obrabianym profilu oraz innych profilach znajdujgcych sie w bezposrednim
sgsiedztwie. Stanowig takze zagrozenie uszkodzenia ciata. W przypadku uzycia
szlifierki reklamacje nie zostang uwzglednione.

e Obrabiang krawedz kazdorazowo nalezy odttusci¢ oraz zabezpieczy¢ farba
cynkowa.

e Zanieczyszczenia powstajgce w trakcie prac powinny by¢ usuwane na biezgco.

e W przypadku powstania uszkodzen powtoki Magnelis, ubytki nalezy uzupetnic farbg
cynkowg z zawartoscig cynku powyzej 95%.

e Zabrania sie montazu elementdéw uszkodzonych oraz takich, ktérych montaz

spowoduje nieprawidtowg geometrie czesci bad? catosci konstrukcji.

2. INFORMACIJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Prace  montazowe konstrukcji fotowoltaicznej przeznaczone sg jedynie dla
profesjonalnych ekip monterskich posiadajgcych odpowiedni sprzet i doswiadczenie.

Podczas montazu, uzytkowania i naprawy wyrobow objetych niniejszg instrukcjg
nalezy przestrzegac ogdlnie obowigzujacych przepiséw bezpieczenstwa pracy. W tym celu

nalezy miedzy innymi:

str. 5



AN

Budmat. INSTRUKCJA MONTAZU

e By¢ wyposazonym w srodki ochrony osobistej takie jak kask, oraz pozostatg odziez
ochronna.

e Wykorzystywac drabiny, rusztowania i inne urzadzenia podnosnikowe, ktére
posiadajg odpowiednie dopuszczenia potwierdzajgce ich przydatnosc.

e Wydzieli¢ teren, na trwajgce prace, dla 0sdb postronnych.

e Posiadac aktualne badania wysokosciowe, w przypadku prac na wysokosciach.

e Pracowac urzgdzeniami elektrycznymi, ktére posiadajg wazne badania/przeglady.

To samo dotyczy przedtuzaczy i rozgateznikow.

£y A & =

S——
W trakcie prac na wysokosci, jak réwniez podczas wchodzenia i schodzenia istnieje niebezpieczenstwo

A upadku. Nalezy przestrzega¢ bezwzglednie przepisow dotyczgcych zapobiegania wypadkom oraz

'U

stosowac wihasciwy sprzet zabezpieczajacy przed upadkiem z wysokosci.
Podczas wykonywania prac zwigzanych z montazem konstrukcji fotowoltaicznej moze dojs¢ do
przygniecenia lub skaleczenia dtoni o ostre krawedzie, dlatego zaleca sie stosowanie rekawic

ochronnych!

3. EKSPLOATACJA WYROBU

a) Konserwacja

W celu zapewnienia prawidtowego funkcjonowania i dtugiego okresu trwatosci
uzytkowe] systemu, nalezy podczas pierwszego roku eksploatacji przeprowadzi¢ dwie
kontrole elementdéw ztgcznych i mocujgcych, nastepne kontrole powinny odbywad sie
regularnie co roku. Nalezy sprawdzac, czy wkrety mocujgce i $ruby sg dokrecone i czy
znajduja sie we wtasciwym potozeniu.

Bezwzglednie zabrania sie wchodzenia na konstrukcje lub obcigzania
w jakikolwiek inny sposdb.

W  przypadku zauwazenia poluzowanego mocowania bezwzglednie nalezy
zabezpieczy¢ teren wokot konstrukcji dla osdb postronnych. Nastepnie przestrzegajac

przepisdw BHP i zapisdw z instrukcji nalezy dokonac naprawy.

str. 6



INSTRUKCJA MONTAZU Budmat.

b) Czyszczenie

Aby zachowac funkcjonalnos¢ oraz atrakcyjny wyglad konstrukcji wsporczej, nalezy
jg regularnie czysci¢. Wszelkie zabrudzenia i osady, a w szczegdlnosci kurz, piasek, szczatki
traw i roslin, ktére moga powodowac utrudniony odptyw wody z elementéw konstrukcji,
powinny by¢ na biezgco usuwane.

Czyste elementy stelazu zapewniajg atrakcyjniejszy wyglad, dtuzszg trwatosé
i lepsze dziatanie.

Elementy systemu najlepiej czysci¢ zwykta wodg przy uzyciu gabki, mozna réwniez
stosowac neutralne detergenty.

Wszelkie zauwazone uszkodzenia elementéw konstrukcji powinny by¢ niezwtocznie

naprawione.

A Do czyszczenia nie nalezy stosowac substancji alkaicznych! Szkto na modutach jest wrazliwe na
dziatanie substancji alkaicznych.

c) Odéniezanie

Zgodnie z ,,Ustawq z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane. Rozdziat 6. Utrzymanie
obiektow budowlanych”, wtasciciel lub zarzadca obiektu budowlanego jest zobowigzany
utrzymac obiekt w nalezytym stanie technicznym.

Przeglad stanu konstrukcji pod moduty PV nalezy przeprowadzi¢ przynajmniej raz
w roku oraz kazdorazowo po wystgpieniu silnych oddziatywan atmosferycznych. Przeglad
moze wykonaé uprawniony inzynier.

Konstrukcje stalowe projektowane sg zgodnie z obowigzujgcymi w Polsce strefami
$niegowymi wg. PN-EN 1991-1-3. W zwigzku z tym moduty nalezy odsniezac
w zaleznosciach przedstawionych w tabeli ponizej (na podstawie Zatgcznika E, tablica E.1:
Sredni ciezar objetosciowy $niegu, norma PN-EN 1991-1-3). Wartosci podane w tabeli

dotyczg wysokosci do 300 m n.p.m.

str. 7



Budmat. INSTRUKCJA MONTAZU

Grubos¢ pokrywy $nieznej [cm]

Strefa 1| Strefa 2 | Strefa 3 | Strefa 4 | Strefa 5

Rodzaj $niegu

Swiezy 84 108 144 192 240

Osiadty (kilka godzin lub dni po opadach) 42 54 72 96 120

Stary (kilka tygodni lub miesiecy po opadach)| 24-33 | 30-43 | 41-57 | 54-76 | 68-96

Mokry 21 27 36 48 60

Tab. 1. Grubos¢ pokrywy $nieznej w zaleznosci od rodzaju $niegu.

Wartosci przedstawione w tabeli nalezy interpretowac jako orientacyjne. Decyzje

o potrzebie odsniezania podejmuje uzytkownik budowli.
A Odsniezanie nalezy wykonac¢ tak aby nie dopusci¢ do zarysowania lub uszkodzenia modutow PV.

4. PAKOWANIE, MAGAZYNOWANIE, TRANSPORT

Wyroby powinny by¢ zapakowane w oryginalnym opakowaniu firmy BUDMAT
w sposob uniemozliwiajgcy dekompletacje sktadowych poszczegdlnych systemow.
Po otrzymaniu towaru bezwzglednie nalezy sprawdzi¢ wyrdb pod wzgledem jakosci oraz
ewentualnych brakéw w zestawie lub zestawach. Dostarczane wyroby mogg nosi¢ typowe
Slady wynikajgce z procesu produkcyjnego tj. operacji giecia krawedziowego, walcowania
wzdtuznego (profilowania) oraz ciecia (jakos¢ krawedzi). Niewielkie zadrapania,
zarysowania, nieznaczne deformacje konca profili, zadziory czy tez $lady smarowania sg
zjawiskiem normalnym i nie podlegajg reklamacji.

Samochdd przewozacy profile z powtokg Magnelis powinien by¢ do tego
przystosowany, powinien umozliwi¢ swobodny zatadunek, roztadunek oraz miec
odpowiednie zamocowanie towaru na czas transportu.

Gotowe systemy montazowe dostarcza sie do odbiorcy w stanie zabezpieczonym
przed uszkodzeniem. Kompletnos¢ dostawy oraz wtasciwy stan dostarczonych profili
potwierdzane sg pisemnie przez odbierajgcego na WZ lub innym rdéwnorzednym

dokumencie, na ktorym nalezy zapisa¢ wszelkie uwagi dotyczgce wyrobu jezeli takowe

wystepuja.

str. 8



INSTRUKCJA MONTAZU Budmat.

5. MONTAZ — INFORMACJE OGOLNE

Montaz nalezy przeprowadzi¢ zgodnie z ponizszg instrukcjg firmy Budmat.

Zalecane momenty sity dokrecenia $rub podczas montazu:

. $ruby imbusowe M8 : 16 *2Nm,
if Podczas dokrecania Srub do ramki modutu, nakretka rombowa z Magnelisu moze ulec deformacji.
Taka deformacja jest akceptowalna.

. Sruby i nakretki M12 : 77 —81 Nm (dla srub TZN)

Nie dopuszcza sie dokrecania elementdw ztgcznych przy pomocy kluczy i/lub wkretarek udarowych.

W celu unikniecia zakleszczenia czesci ztgcznych, zaleca sie stosowanie srodka

smarujgcego do potgczen narazonych na kontakt z kurzem, pytem, wodg itp. (np. smar
z zawartoscig teflonu).

Montaz konstrukcji wsporczej pod moduty fotowoltaiczne powinien by¢

przeprowadzony przez autoryzowanego lub zaakceptowanego przez Gwaranta instalatora.

Miejsce lokalizacji

konstrukcji wsporczej, zgodne z danymi przekazanymi przez
zamawiajgcego.

Zabrania sie ingerencji w konstrukcje poprzez wiercenie otwordw, szlifowanie
krawedzi, ciecie lub wykonywanie innych czynnosci uszkadzajgcych powtoke ochronng
chyba, ze w instrukcji jest taka czynnos¢ dopuszczalna lub Budmat wyrazi na takg czynnosé
zgode.

Goérne czesci stupdw podczas zabijania mogg ulec deformacji, nalezy wowczas
zabezpieczyc je farbg cynkowa na dtugosci zarysowania. Wszelkie zabrudzenia elementéw
powstate w trakcie montazu niezwtocznie usungc przed kolejnymi etapami montazu.

a) Narzedzia

Wymagane narzedzia:

str. 9



PANY
Budmat.

INSTRUKCJA MONTAZU

1. ELEMENTY KONSTRUKCYJNE

Konfiguracje konstrukcji:

INSTRUKCJA MONTAZU

Moduty usytuowane pionowo w konfiguracji: 2x4, 2x5, 2x6, 2x7.

Katy nachylenia: 25°.

1.1. PODSTAWOWE ZESTAWIENIE ELEMENTOW WCHODZACYCH W SKtAD KONSTRUKCJI

LP ELEMENT ZESTAWU OPIS UKELAD 2x4 UKEAD 2x5 UKELAD 2X6 UKLAD 2X7
FWD2 HCM Sw-100
L2200 Stup
1 wbijany L2200 | 6 szt. L2200 6szt. | L2200 | 8 szt. L2200 8 szt.
przod/tyt
FWD2 HCM SPd-93
L980
Stup przoéd
2 L980 | 3 szt. L980 3szt. | L9880 | 4 szt L980 4 szt.
dokrecany
FWD2 HCM STd-93
L2050
3 — Stup tyt
- // ) dokrecany L2050 | 34t L2050 3szt. | L2050 | 4 szt L2050 4 szt
FWD2 HCM K-130
L2200
4 Kr9k|ew L2200 | 3 szt L2200 3szt. | L2200 | 4 ozt L2200 4 szt
gérna
L1800
5 K;%'Tfaw 11800 | 3szt. | 11800 | 3szt. | L1800 | 4szt. | L1800 | 4 szt

str. 10




INSTRUKCJA MONTAZU

Budmat.

FWD2 HCM P Z+99
L1520

Ptatew

16

L1520
szt.

L1520

20
szt.

24

L1520
szt.

L1520

28
szt.

Teznik

L975

2 szt.

L975

2 szt.

L975

2 szt.

L975

2 szt.

FWD2 HCM TU
L2200

=

Teznik

L2200

2 szt.

L2200

2 szt.

L2200

2 szt.

L2200

2 szt.

FWD2 HCM MF1
L2200

Mocowanie
falownika
czl.

L2200

2 szt.

L2200

2 szt.

L2200

2 szt.

L2200

2 szt.

10

FWD2 HCM MF2
L630

Mocowanie
falownika
cz2.

L630

2 szt.

L630

2 szt.

11

760 L1500

Zastrzat

L1500

3 szt.

L1500

3 szt.

L1500

4 sz7t.

L1500

4 szt.

12

Klema
montazowa
skrajna dla
t=30mm,
L=50/alum.
zabkowana

8 szt.

8 szt.

8 szt.

8 szt.

13

Klema
montazowa
skrajna dla
H=35mm,
L=50mm/
srebrna

8 szt.

8 szt.

8 szt.

8 szt.

14

Klema
montazowa
Srodkowa
L=50mm/
srebrna

12 szt.

16 szt.

20 szt.

24 szt.

str. 11




INSTRUKCJA MONTAZU

15

Sruba

M8x25
DIN-912

A2-70

8 szt.

8 szt.

8 szt.

8 szt.

16

Sruba

M8x45
DIN-912

A2-70

12 szt.

16 szt.

20 szt.

24 szt.

17

Podktadka
sprezysta
M8
DIN 7980
A2 1.4301

20 szt.

24 szt.

28 szt.

32 szt.

18

Nakretka
rombowa
M8/53
gr. 4mm

20 szt.

24 szt.

28 szt.

32 szt.

19

Sruba
M12x30
PN-EN ISO
4017 8.8
TZN

121 szt.

143 szt.

170 szt.

192 szt.

20

Nakretka
M12
PN-EN ISO
4032kl 8
TZN

121 szt.

143 szt.

170 szt.

192 szt.

21

Podktadka
sprezysta
M12 DIN —
127B TZN

121 szt.

143 szt.

170 szt.

192 szt.

22

Podktadka
szeroka
M12
3/13/37
DIN-9021
TZN

212 szt.

256 szt.

302 szt.

346 szt.

23

Podktadka
M12
13/24/2,5
DIN-125 A
TZN

30 szt.

30 szt.

38 szt.

38 szt.

Tab. 2. Zestawienie elementéw konstrukcji.

str. 12




INSTRUKCJA MONTAZU

1.2. ELEMENTY ZtACZNE

Zestaw t1

Nakretka M12 PN-EN ISO-4032 kI 8 TZN
Podkiadka sprezysta M12 DIN-127B TZN
Podktadka szeroka M12 3/13/37 DIN-9021 TZN

Sruba M12x30 PN-EN ISO-401 8.8 TZN

Zestaw t3

Klema montazowa srodkowa 3mm

) el

Podktadka sprezysta M8 DIN 7980 A2 1.4301 T

Sruba z tbem walcowym (imbus) M8x45 DIN-912 A2-70

Nakretka rombowa M8/53 gr.4 mm— |

2. MONTAZ

Budmat.

Zestaw t2

Klema skrajna 30mm
Podkiadka sprezysta M8 DIN 7980 A2 1.4301

Nakretka rombowa M8/53 gr.4 mm

Sruba z fbem walcowym (imbus) M8x25 DIN-912 A2-70

Zestaw t4

Podkfadka M12 13/24/2,5 DIN 125 - A TZn
Podktadka szeroka M12 3/13/37 DIN-9021 TZN
Podkladka sprezysta M12 DIN-127B TZN

Nakretka M12 PN-EN ISO-4032 kI 8 TZN
Sruba M12x30 PN-EN 1SO-401 8.8 TZN

2.1. UKLAD STALOWYCH PODPOR WBIJANYCH/BETONOWANYCH W PODtOZE

(Sw/SPd/STd)

2.1.1. TOLERANCIE

Tolerancja gtebokosci wbijania na pojedynczym stole wynosi 2100 mm.

Pionowos¢ osadzenia stupa w kierunku pétnoc — potudnie +/-2°.

Pionowos$¢ osadzenia stupa w kierunku wschéd — zachod +/-2°.

Tolerancja rozstawu stupow Poétnoc — Potudnie wynosi £20 mm.

Tolerancja rozstawu stupow Wschod — Zachdd wynosi #20 mm.

str. 13



TAN

Budmat. INSTRUKCJA MONTAZU
Gtebokosc Wschaod - Zachod Potnoc - Potudnie
! I
—" v

Rys. 1. Tolerancja wbijania stupow.

Maksymalne skrecenie stupa +/- 5°.

Rys. 2. Skrecanie stupa przy wbijaniu.

Odsuniecie od osi osadzenia stupow +/-30 mm z zastrzezeniem odchytki rozpietosci
krokwi +/-20mm.

Rys. 3. Odsuniecie od osi osadzenia stupow.

str. 14



INSTRUKCJA MONTAZU Budmat.

2.1.2. ROZSTAW StUPOW

700
700

Poziom Gruntu

~1500
~1500

T 2300
|

Rys. 4. Rozstaw stupow — Pdtnoc <= Potudnie.

Poziom Gruntu Poziom Gruntu

2000 2000 | | 2300 | 2300 !
a) uktad stupow w stole 2x4 b) uktad stupow w stole 2x5
2000 2000 [ 2000 |

c) uktad stupow w stole 2x6
str. 15



Budmat. INSTRUKCJA MONTAZU

Poziom Gruntu

2300 2300 ] 2300

d) uktad stupoéw w stole 2x7

Rys. 5. Rozstaw stupdw - Wschdd < Zachdd.

ROZSTAW StUPOW MIEDZY DWOMA SASIADUJACYMI STOLAMI:

A=Y+ Y24 X***

Rys. 6. Rozstaw stupdw miedzy sgsiadujgcymi stotami.

*** Odstep miedzy ostatnim modutem w sekcji a pierwszym w kolejnej powinien by¢ zgodny
z wartoscig podang w PZT (Plan Zagospodarowania Terenu). W przypadku braku takiego zapisu nalezy

przyjac odstep miedzy podciggami poszczegdlnych stotow/sekcji 100 mm.

str. 16



INSTRUKCJA MONTAZU Budmat.
SLUP TYLNY
t----- t--——- -
| | |
| | |
SLUPPRZEDNI | b - - j-

SLUPTYLNY'T______f______T______f_

| I | |
| I | |
SLUPPRZEDNI | _ _ _ _ | _ _ _ _ _|_ _— _ _ _ |

b) uktad stupdw w stole 2x6 oraz 2x7

Rys. 7. Siatka rozmieszczenia stupow.

2.2. MONTAZ SLEUPOW (Sw/SPd/STd)

SLUPY WBIJAMY ZGODNIE Z USTAWIENIEM W ROZY WIATROW

H E N
USTAWIENIE - ROZA WIATROW

A(1:8)
P

=\

Rys. 8. Roza wiatrow — ustawienie stupa.

str. 17



AN

Budmat. INSTRUKCJA MONTAZU

CZESC WBIJANA W ZIEMIE FWD2 HCM Sw-100 L2200

|| “SFWD2 HCM Sw-100 L2200 P il
< I||

N 7 - ] ‘\
w FWD2 HCH Sw-100 12200 _- m “FWD2 HCM Sw-100 L2200

N “FWD2 HCM Sw-100 12200~

a) uktad stupdéw w stole 2x4 i 2x5 b) uktad stupdw w stole 2x6 i 2x7

Rys. 9. Rozmieszczenie stupow.

StUPY SKRECAMY ZE SOBA ZA POMOCA ZESTAWU tACZACEGO t1 oraz t4

FWD2 HCM STd-93 L2050

FWD2 HCM SPd-93 L980

“FWD2 HCM STd-93 L2050

FWD2 HCM SPd-93 L980

str. 18



INSTRUKCJA MONTAZU Budmat.

a(1:6) 2(1:8)

{1

AN
|
|
|
|
i
=)

Rys. 10. Miejsca i sposob tgczenia stupow.

2.3. MONTAZ KROKWI (K)

KROKWIE MONTUJEMY ZGODNIE Z USTAWIENIEM W ROZY WIATROW

H B N F‘T
USTAWIENIE KROKWI - ROZA WIATROW '

[
|
|

Rys. 11. Roza wiatrow — ustawienie krokwi.

str. 19



INSTRUKCJA MONTAZU

Rys. 12. Rozmieszczenie krokwi.

PRZED MONTAZEM KROKWI DO StUPOW, ELEMENTY SKLADOWE ZESTAWU SKRECIC
ZE SOBA ZA POMOCA ZESTAWU tACZACEGO t1

A
FWD2 HCM K-135 L1800
T~ — FWD2 HCM K-130 L2200
::::_;—;:_,1;;;;; jﬂij@i e
A(1:6)

\
:—:_K:El‘?=:==:ax,_=
D S ——

Rys. 13. Sposob tqczenia krokwi.

str. 20



PANY

INSTRUKCJA MONTAZU Budmat.

KROKWIE PRZYKRECAMY DO StUPOW ZA POMOCA ZESTAWU tACZACEGO t1

Rys. 14. Miejsca i sposob tgczenia krokwi ze stupami.

str. 21



TAN

Budmat. INSTRUKCJA MONTAZU

2.4. MONTAZ ZASTRZALOW (2)

Rys. 15. Rozmieszczenie zastrzatow.

ZASTRZALY PRZYKRECAMY DO StUPOW ORAZ KROKWI ZA POMOCA ZESTAWU
LACZACEGO t1

str. 22



INSTRUKCJA MONTAZU Budmat.

A(l:6) B(l1l:6)

Rys. 16. Miejsca i sposdb tqczenia zastrzatow.

2.5. MONTAZ PtATWI (P)

Rys. 17. Rozmieszczenie ptatwi.

str. 23



TAN

Budmat. INSTRUKCJA MONTAZU

PRZED MONTAZEM PLtATWI DO KROKWI, ELEMENTY SKLADOWE ZESTAWU SKRECIC ZE
SOBA ZA POMOCA ZESTAWU tACZACEGO t1

A(1:6) B(1:6) C(1:6)

Rys. 18. Sposdb fqczenia ptatwi.

str. 24



PANY

INSTRUKCJA MONTAZU Budmat.

PLATWIE PRZYKRECAMY DO KROKWI ZA POMOCA ZESTAWU tACZACEGO t1

Rys. 19. Miejsca i sposob tgczenia ptatwi z krokwiami.

str. 25



TAN

Budmat. INSTRUKCJA MONTAZU

2.6. MONTAZ TEZNIKOW (TU)

Rys. 20. Rozmieszczenie teznikow.

PRZED MONTAZEM TEZNIKOW ELEMENTY SKLADOWE ZESTAWU SKRECIC ZE SOBA ZA
POMOCA ZESTAWU tACZACEGO t1

FWD2 HCM TU L2200

==

— ——— - - _— o A
_ a4 — =

Rys. 21. Sposdb tqczenia teznikow.
str. 26



INSTRUKCJA MONTAZU Budmat.

TEZNIKI PRZYKRECAMY DO StUPOW | KROKWI ZA POMOCA ZESTAWU tACZACEGO ¢4

Rys. 22. Miejsca i sposob tqczenia teznikow ze stupami i krokwiami.

str. 27



Budmat. INSTRUKCJA MONTAZU

2.7. MONTAZ MOCOWANIA POD FALOWNIK (MF)

: Lt 2 M_ o m— _M e
e ————— s T \ﬂ
\!I RN

~

Rys. 23. Rozmieszczenie mocowania pod falownik.

FWD2 HCM MF1 L2200

_FWD2 HCM MF2 L630

str. 28



INSTRUKCJA MONTAZU Budmat.

Rys. 24. Sposdb tgczenia mocowania pod falownik.

MOCOWANIE POD FALOWNIK PRZYKRECAMY DO StUPOW ZA POMOCA ZESTAWU
LACZACEGO 4

str. 29



Budmat. INSTRUKCJA MONTAZU
Rys. 25. Miejsca i sposob tgczenia mocowania pod falownik.
2.8. MONTAZ MODULOW FOTOWOLTAICZNYCH

MONTAZ MODUtOW FOTOWOLTAICZNYCH NALEZY WYKONAC ZACZYNAJAC OD
SRODKA STOtU.

" 4 ® 4 N
2 2 % 2 N\ !
- 3 6 . " N
i # 3 A ¢ - 1 3 N\
rd o1 I’// ” 5
&
a) stét w uktadzie 2x4 b) stét w uktadzie 2x5
d - d b
2 N\, 2 .
6 \
: 3 & i A 1 3
& L4 1 i 5 .
a) stot w uktadzie 2x6 b) stot w uktadzie 2x7

str. 30



INSTRUKCJA MONTAZU Budmat.

Rys. 26. Rozmieszczenie modutow fotowoltaicznych.

MODULY FOTOWOLTAICZNE MONTUJEMY ZA POMOCA ZESTAWU tACZACEGO t2i t3.

tACZENIE KLEM SKRAINYCH (2 — SRUBY M8x25)

Rys. 27. Montaz modufdw fotowoltaicznych — klemy skrajne.

tACZENIA KLEM SRODKOWYCH (t3 — SRUBY M8x45)

B(1:6)

str. 31



AN

Budmat. INSTRUKCJA MONTAZU

Rys. 28. Montaz modutow fotowoltaicznych — klemy srodkowe.

SPIS RYSUNKOW

Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.

1. Tolerancja whijaniQ STUDOW. ......ceccueeeeeciiieeeeiiee e ecciee e eectee e st e e e eaee e s e avee e s e arae e e enbaee s enees 14
2. Skrecanie STUPG Przy WHIJANIU. c.....cccueeeeeeiee e eectee e e e et e e e eee e e e erae e e e ebae e e e baeeeenees 14
3. Odsuniecie 0d 0Si 0SAUZENIA STUDOW. ....ccuveeeiieeiieeieeiiiee e eeitee e esiiee e esree e e ssreee s s sbeee s esbeeessanes 14
4. Rozstaw StUPOW — POINOC <> POTUANIE. ....ueeeeeeeeicciiee ettt 15
5. Rozstaw stupOow - WSChOA € ZACHOA. ......ccoccuveiiieiiiiiieiee ettt 16
6. Rozstaw stupdw miedzy sqsSiadujGCymi StOTAMI. .....cuueccuveiieeiiiiieiiee et 16
7. Siatka rozmieSszCzeNia STUDOW. ....ccccuueeieecieeeeeeiee ettt e ettt e e etee e e e stae e e e eatae e e s etae e e e enraee e ennres 17
8. ROZa WiatroW — USTAWIENIE STUDQ. ..vvvviieerieeieeiieeeeeiiee e eeitee e esitee e esvee e e s sbeee s ssabeeesennbeeessnnes 17
9. ROZMIESZCZONIE STUDOW. ..vveeeeetieeeeeitieeeeeetee e eettee e s etaee e e etaee e eetaeeeesbaeeeesaseeeeeeasaeeeennraeeeennsees 18
10. Miejsca i SPOSODb tGCZENIA STUDOW. ..cceveuvreieeiiieieeiiieeeeeite e ssstee e e see e s sree e s sbee e s snbeee s snres 19
11. ROZG WiGtrOW — USEAWIENIE KFOKWI. w.cecuvveeeeeeieiieiiieeeeiiieeessiieesesreeessreeessareeesssbeeessnnens 19
12. ROZMIESZCZONIE KIOKWI. ..veveveiieieeiiiieesiee ettt seieesteesstte e st essteeessteesveeesnseesnseesnnsessnseesnsseanns 20
13. SPOSOD 1GCZONIA KIOKWI. vevveeeeiieeiiiiieieiiieeeeeieeeestee e ssitee e ssaaee e essraeeesabeeessnsaeeessbeeessnsees 20
14. Miejsca i sposob tgczenia KrokWi ze STUPAMI. .....c..ueeeeecueeeeeieeeeeceee et 21
15. ROZMI@SZCZONIE ZASEIZATOW. «.vveuveeeerieesieeecieeeeteesteesstteessteessteeessteesreeesssessnseeenstessnseeensseans 22
16. Miejsca i SpoSOb tGCZeNia ZASTIZATOW. ..uveveeeuieiieiiieeeeeiiee e esciee e esee e vee e s ee e s bae e e 23
17. ROZMIESZCZENIE PIATWI. «eveeeenerieeeeeiieeeecitteeeeeete e e e sctte e e e eatee e e s ate e e e e taaeeeeabeeeeenseeesenstaeeeennsens 23
18. SPOSOD 1GCZENIA PIATWI. wevveeeeiieeiiiiieeeeiiee e ettt e e stee e setee e s sbae e e e sabee e e s abeeeesnbaeeesnbaeessnsens 24
19. Miejsca i sposob tgczenia ptatwi z KFOKWIGIMI. ...cc..eeieecueeeieiiieeeeiieeeeseiteeeseiee e e eveee e 25
20. ROZMI@SZCZENIE TEZNIKOW. .....vveeeeetieeeeetiee e eete e eette e e e etee e e e etee e e e ebae e e e bee e e eeabaee e e nraeesensens 26
21. SPOSOD tGCZENIA tEZNIKOW. ..c.evveeieiiee ettt eete et e e stee e e e stee e e e sbee e s s sabee e e enbeeeesnees 26
22. Miejsca i sposob tgczenia teznikdw ze stupami i KrOKWIGMI. ......cccueeeeeceeeeeecieeeeeciee e 27
23. Rozmieszczenie mocowania pod fAlOWNIK. ........ccccueeiecceeiieeiiee et 28
24. Sposob tgczenia mocowania pPod fAlOWNIK. ......ccecuveeiicciiiiiieciie e 29
25. Miejsca i sposob tgczenia mocowania pod faloOWNIK. .........ccceeeeccieeeeciiee e 30
26. Rozmieszczenie modufOw fOtOWOIQICZNYCR. ....ccccuveiieeciiiieeciee e 31
27. Montaz modutow fotowoltaicznych — klemy SKrajne. ..........ccoeeeecveeiicciee e 31
28. Montaz modutow fotowoltaicznych — klemy SrodKOWE. ..........ueeeeceeeeccieeeeeciee e 32

str. 32



INSTRUKCJA MONTAZU Budmat.

NAJCZESCIEJ ZADAWANE PYTANIA (FAQ)

Co zrobic¢ gdy podczas whbijania stup "napotkat" przeszkode?

To zalezy od rodzaju przeszkody i jej wielkosci. Jezeli przeszkoda jest niewielka, powodujgca
po wbiciu tylko odchylenie od pionu, nalezy wypionowac stup kafarem, tak aby po
skreceniu z podciggiem zostata zachowana tolerancja.

Jezeli przeszkoda uniemozliwia wbicie lub odksztatcenie stupa jest zbyt duze, nalezy stup
wyrwac i usungé przeszkode, wstawic¢ uprzednio wbijany stup lub w przypadku pogiecia
pierwotnego stupa, zastosowac stup zastepczy. Wykop nalezy zasypac P, lub Pso Is > 0,96
albo mieszanka piasku z cementem.

Czy po wyciagnieciu stupa mozna wbic go obok miejsca wtasciwego "zabicia"?

Tak mozna, pod warunkiem, ze stup bedzie wbity pionowo i bedzie miescit sie
w zaktadanych tolerancjach. Jezeli w wyniku wyrwania stupa powstanie lej, nalezy go
zasypac Py lub Pso |s > 0,96 albo mieszankg piasku z cementem.

W pozostatych przypadkach nalezy stup umiesci¢ w wyznaczonym miejscu stosujgc
alternatywne sposoby jego posadowienia (np. wykona¢ odwiert o srednicy 0,4 - 0,5 m,
gtebokosci ok. 1,0 m, nastepnie umiejscowi¢ w nim stup i zala¢ mieszankg betonowg
C25/30.

Czy stup wbity niezgodnie z r6zg wiatréw, moze by¢ wykorzystany?

Tak, pod warunkiem, ze po jego wyrwaniu nie bedzie odksztatcony w zaden sposéb.
Co zrobi¢ gdy stup zostat wbity niezgodnie z rézg wiatrow?

Wyrwac stup i osadzi¢ go poprawnie zgodnie z rézg wiatrow.

Co zrobi¢, gdy stup zostat wbity z odchytkg pionowg przekraczajagcg wartosci podane
w instrukgji?

Doprowadzi¢ do poprawnego posadowienia stupa spetniajgcego wartosci podane
w instrukcji.

Co zrobi¢, gdy stup przedni wzgledem tylnego w kierunku wsch.- zach. jest przesuniety?

Jezeli miescimy sie w tolerancji, woéwczas stup moze pozosta¢ w tym miejscu.
W przeciwnym razie nalezy stup wyrwac i ustawi¢ wtasciwie w wyznaczonym miejscu.

Co zrobi¢, gdy nakretki rombowe ulegty deformacji?

Jezeli deformacja nakretki rombowej powoduje zerwanie gwintu nalezy bezwzglednie taka
nakretke wymieni¢ (w przypadku zerwania gwintu na $rubie imbusowej réwniez wymienic
Srube imbusowg). Jezeli deformacja nie spowodowata zerwania gwintu, wowczas nakretka
spetnia swojg funkcje. Dopuszcza sie jej pozostawienie.

str. 33



Budmat. INSTRUKCJA MONTAZU

Czy w konstrukcji mozna wykona¢ samodzielnie dodatkowe otwory?

Zabrania sie ingerencji w konstrukcje poprzez wiercenie otwordéw, szlifowanie krawedzi,
ciecie lub wykonywanie innych czynnosci uszkadzajgcych powtoke ochronng.

Czy konieczne jest stosowanie smaru do czesci ztgcznych?

W przypadku stosowania $rub ocynkowanych (TZN), nie ma potrzeby stosowania smaru.
Zaleca sie natomiast wolne i réwnomierne dokrecanie gwintowanych elementéw
ztacznych.

W przypadku srub nierdzewnych zaleca sie stosowanie smaru.
Jaki smar nalezy stosowaé do potaczen ztgcznych?

Srodek smarujacy do potaczen narazonych na kontakt z kurzem, pytem, woda itp. (np. smar
z zawartoscig teflonu).

Czy konieczne jest stosowanie kluczy dynamometrycznych podczas skrecania konstrukc;ji?

Tak, konieczne jest stosowanie kluczy dynamometrycznych, aby mie¢ pewnosé, ze
konstrukcja zostata zmontowana wtasciwie z odpowiednimi momentami podanymi

w instrukcji.

Czy w przypadku trudnosci w montazu konstrukcji, mozliwa jest zmiana ukfadu potaczenia
$ruba-nakretka na nakretka-$ruba?

Tak, taka zamiana jest mozliwa.
Czy zabezpieczenie gérnej czesci stupa po whbijaniu jest konieczne?

Jezeli w przypadku ,kafarowania” konstrukcji, stup zostanie w gérnej czesci zdeformowany,
wowczas miejsca uszkodzone nalezy zabezpieczy¢ odpowiednia farbg cynkowa.

str. 34



3

10

1095 - 1140

Widok z przodu

Il

Il

Il

Il

Poziom Gruntu

408,5

2000

2000

4715

max ~2780

Poziom Gruntu

~1500

2300

~1500

C(1:4)

©
66060,

EEOE®E /Q

260 L1500

Sruba z tbem walcowym (imbus) M8X50
DIN-912 A2-70

Moment dokrecenia 162 Nm

®

Sruba z tbem walcowym (imbus) M8x25
DIN-912 A2-70

Moment dokrecenia 162 Nm

121

$ruba M12x30 PN-EN 150-401 8.8 TZN

Moment dokrecenia 77 — 81 Nm

212

Podkladka szeroka M12 3/13/37 DIN-9021 TZN

121

Podkiadka sprezysta M12 DIN-1278 TZN

20

Podkladka sprezysta M8 DIN 7980 A2 1.4301

30

Podkladka M12 13/24/2,5 DIN 125 - ATZn

20

Nakretka rombowa M8/53 gr.4 mm

121

Nakretka M12 PN-EN 150-4032 kI 8 TZN

Klema skrajna 30mm

12_|Klema montazowa srodkowa 3mm
2 |FWD2 HCM TU L2200

2 |FWD2 HCM TU L1975

6 |FWD2 HCM Sw-100 L2200

FWD2 HCM STd-93 L2050

FWD2 HCM SPd-93 L980

FWD2 HCM P Z+99 L1520

FWD2 HCM MF1 L2200

3

FWD2 HCM K-135 L1800

3

FWD2 HCM K-130 L2200

e upeanmie bcmanych

POZYCIA|1LOSC NUMER CZESCI PIS MASA
Ty oo Sprancat pEm— oot
BUDMAT. BUDMAT.

05.06.2023r.

Podei:

Podpis Podpis

Podpi

=

et o

= ==

N

Bucmat. |,

S

1:25 AL

Aoz | Tyl i

FErTp—
FWD2 HCM V2x4

= Tokarzage

Rewip

Wy

BUD_K-001

3

T 7

T



10

3

1095 - 1140

Widok z przodu

LI L

N N Y

L

L.F

Inj

Poziom Gruntu

19)(13)(17)(18)(18

2300

2300

7485

max ~2780

max ~4200

Poziom Gruntu

~1500

2300

~1500

C(1:4)

®
06060,

EEERE®E /9

]

260 L1500

Sruba z tbem walcowym (imbus) M8x50
DIN-912 A2-70

Moment dokrecenia 16" Nm

Sruba 2 tbem walcowym (imbus) M8X25
DIN-912 A2-70

Moment dokrecenia 162 Nm

Sruba M12x30 PN-EN 150-401 8.8 TZN

Moment dokrecenia 77 — 81 Nm

Podkladka szeroka M12 3/13/37 DIN-9021 TZN

Podkladka sprezysta M12 DIN-1278 TZN

Podkiadka sprezysta M8 DIN 7980 A2 1.4301

Podkladka M12 13/24/2,5 DIN 125 - ATZn

Nakretka rombowa M8/53 gr.4 mm

Nakretka M12 PN-EN 150-4032 Kl 8 TZN

Klema skrajna 30mm

Klema montazowa $rodkowa 3mm

FWD2 HCM TU L2200

FWD2 HCM TU L975

FWD2 HCM Sw-100 L2200

FWD2 HCM STd-93 L2050

FWD2 HCM SPd-93 L980

FWD2 HCM P Z+99 L1520

FWD2 HCM MF2 L630

FWD2 HCM MF1 L2200

3

FWD2 HCM K-135 L1800

3

FWD2 HCM K-130 L2200

POZYCIA

PIS MASA|

Rsovar
BUDMAT.

1L08¢ NUMER CZESCI
ES

Proona
BUDMAT.
e upeanmie bcmanych

Zameraa

Dot

05.06.2023r.

Podei:

Podpis Podpis

Podpi

Ve ok budonaneas: ==

&\ Budmat.

A

S
1:25

Aoz | Tyl i

AL

P —y—— Tokarzage
FWD2 HCM V235

Rewza] Ny

BUD_K-002

3

T 7

T



10

3

1095 - 1140

Widok z przodu

M [

L

Poziom Gruntu

528,5

2000

2000

5915

max ~2780

Poziom Gruntu

~1500

2300

~1500

C(1:4)

]

260 L1500

Sruba z tbem walcowym (imbus) M8X50
DIN-912 A2-70

Moment dokrecenia 162 Nm

Sruba z tbem walcowym (imbus) M8x25
DIN-912 A2-70

Moment dokrecenia 162 Nm

18 | 170

$ruba M12x30 PN-EN 150-401 8.8 TZN

Moment dokrecenia 77 — 81 Nm

17| 302

Podkladka szeroka M12 3/13/37 DIN-9021 TZN

16 | 170

Podkiadka sprezysta M12 DIN-1278 TZN

5 | 2

Podkladka sprezysta M8 DIN 7980 A2 1.4301

4 | 38

Podkladka M12 13/24/2,5 DIN 125 - ATZn

13 | 28

Nakretka rombowa M8/53 gr.4 mm

12 | 170

Nakretka M12 PN-EN 150-4032 kI 8 TZN

Klema skrajna 30mm

0 | 20

Klema montazowa érodkowa 3mm

FWD2 HCM TU L2200

m

FWD2 HCM TU 1975

FWD2 HCM Sw-100 L2200

FWD2 HCM STd-93 L2050

FWD2 HCM SPd-93 L980

FWD2 HCM P Z+99 L1520

FWD2 HCM MF1 L2200

FWD2 HCM K-135 L1800

e upeanmie bcmanych

1 4 |FWD2 HCM K-130 12200
POZYCIA|1LOSC NUMER CZESCI PIS MASA
Ty oo Sprancat pEm— oot
BUDMAT. BUDMAT.

05.06.2023r.

R = &\ Budmat,
1:25 AL |FWD2 HCM V236 BUD_K-003
12 11 10 8 6 3 T 2 T




10

3

1095 - 1140

Widok z przodu

Fararar

0]

inj

Poziom Grunfu

max ~2780

max ~4200

Poziom Gruntu

C(1:4)

]

2 | 4 |60 L1500
21 24 |$ruba z tbem walcowym (imbus) M8x50 Moment dokrecenia 16" Nm
DIN-912 A2-70
20 8 [$ruba z tbem walcowym (imbus) M8x25 Moment dokrecenia 16" Nm
DIN-912 A2-70

19 [ 192 |Sruba M12x30 PN-EN 150-401 8.8 TZN Moment dokrecenia 77 = 81 Nm

18| 346 |Podkladka szeroka M12 3/13/37 DIN-9021 TZN

17| 192 |Podkladka sprezysta M12 DIN-1278 TZN

16 | 32 |Podkiadka sprezysta M8 DIN 7980 A2 1.4301

15 | 38 |Podkiadka M12 13/24/2,5 DIN 125 - ATZn

14| 32_|Nakretka rombowa M8/53 gr.4 mm

13| 192 |Nakretka MI2 PN-EN 150-4032 kI 8 TZN

12| 8 |Kema skrajna 30mm

11| 24 |Kiema montazowa érodkowa 3mm

10 | 2 |FWD2HCMTU L2200

9 2 |FWD2 HCM TU L1975

8 8 |FWD2 HCM Sw-100 L2200

7 4 |FWD2 HCM STd-93 12050

6 4 |FWD2 HCM SPd-93 L980

5 | 28 |FWD2 HCM P Z+99 L1520

4 2 |FWD2 HCM MF2 L630

3 2 |FWD2 HCM MFI L2200

2 4 |FWD2 HCM K-135 L1800

1 4 |FWD2 HCM K-130 12200
POZYCIA|1LOSC NUMER CZESCI PIS MASA
Ty oo Sprancat pEm— oot
BUDMAT. BUDMAT.

e — 05.06.2023r.
o odp ot B
e = £\ Budmat.
Er T T e pe—— Tz Rewia] Ny
1:25| AL | FWD2 HCM V2x7 BUD_K-004
T i (3 3 T 7 T




	Arkusze i widoki
	Model

	Arkusze i widoki
	Model

	Arkusze i widoki
	Model

	Arkusze i widoki
	Model


